PRESS RELEASE
Boxcryptor jetzt auch für Windows Phone, Windows RT und Blackberry 10 verfügbar

Boxcryptor, die Augsburger Verschlüsselungslösung für OneDrive, Dropbox & Co. wurde heute auf drei weiteren Plattformen – Windows Phone, Windows RT, Blackberry 10 - veröffentlicht und ist jetzt auf insgesamt acht Plattformen verfügbar. Zusätzlich unterstützt Boxcryptor nun auch OneDrive for Business, Microsofts neue Cloud Storage Lösung für Unternehmen. 
[bookmark: _GoBack]Augsburg, 10.04.2014: Die Verschlüsselungslösung Boxcryptor ist bereits auf vielen Plattformen verfügbar. So konnten bereits Windows, Mac OS X, Android, iOS und Google Chrome Nutzer ihre Daten sicher in der Cloud speichern. Heute hat der Deutsche Sicherheitsanbieter seine prämierte Lösung Boxcryptor für Windows Phone, Windows RT und Blackberry 10 veröffentlicht. Nun werden alle wichtigen Plattformen unterstützt und die Anwender genießen höchste Flexibilität bei der Nutzung von Boxcryptor. 
Mit den drei neuen Plattformen können Nutzer nicht nur die wichtigsten Anbieter wie Dropbox, Google Drive oder Microsoft OneDrive sicher nutzen, sondern auch 18 weitere z.B. Strato HiDrive oder das Telekom Mediencenter.  Robert Freudenreich, Gründer und Geschäftsführer der Secomba GmbH erklärt: “Wir haben in den letzten Monaten intensiv an diesen neuen Versionen gearbeitet und freuen uns sehr über die heutigen Releases. Viele Anwender haben bereits auf diese Versionen gewartet und können nun auf noch mehr Geräten von der Sicherheit unserer Lösung profitieren.“
Zusätzlich hat das Boxcryptor Team auch OneDrive for Business auf allen bestehenden und neuen Plattformen integriert. Geschäftskunden die ihre Dateien in der Microsoft Cloud mit Office 365 ablegen wollen, können diese nun mit Boxcryptor verschlüsseln und sicherstellen, dass ihre sensiblen Geschäftsdaten geschützt sind. Dank Boxcryptor können sie von allen Funktionen profitieren und in gewohnter Weise mit ihren Dateien arbeiten – mit dem Wissen, dass ihre Daten geschützt sind. 
Für Privatpersonen ist Boxcryptor in einer kostenlosen Grundfunktion verfügbar. Für Nutzer die alle Funktionen (z.B. Dateinamenverschlüsselung) verwenden möchten, wird eine Unlimited Personal Lizenz (36€/Jahr) bzw. für Geschäftskunden eine Unlimited Business Lizenz (72€/Jahr) angeboten. Für Unternehmen und Teams ab 5 Nutzern gibt es außerdem spezielle Firmenpakete (ab 6,40€/Nutzer/Monat). 
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Die Secomba GmbH – gegründet 2011 mit Sitz in Augsburg - wurde in der Startphase vom Bundesministerium für Wirtschaft und Technologie im Rahmen des EXIST-Gründerstipendiums unterstützt. 2012 wurde BoxCryptor unter anderem von der Telekom im Rahmen des Telekom Innovationspreis mit dem 2. Platz sowie dem Publikumspreis ausgezeichnet.
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