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Kooperation mit der Telekom – Boxcryptor ist Teil des kostenlosen Schutzpaketes für PC und Smartphone

Boxcryptor, die Verschlüsselungslösung für Dropbox, Google Drive & Co ist Teil des Telekom Schutzpaketes „Made in Germany“. Das Bundle vereint vier deutsche Lösungen aus dem Bereich IT-Security und richtet sich an Privatkunden sowie kleine und mittelständische Unternehmen.  
Augsburg, 18.03.2015: Die Secomba GmbH – Hersteller von Boxcryptor - beteiligt sich als einer von vier Partnern an dem zur CeBIT 2015 vorgestellten Telekom-Paket zum Schutz von PC, Smartphone und Tablet. Das kostenlose Schutzpaket vereint Boxcryptor – die cloudoptimierte Verschlüsselungslösung – sowie die Lösungen drei weiterer deutscher IT-Sicherheitsanbieter in einem praktischen Bundle. 
Boxcryptor sorgt im Schutzpaket für die Sicherheit der Daten, die in der Cloud gespeichert werden. Dabei werden die Daten lokal auf dem Gerät des Nutzers verschlüsselt und anschließend in der Cloud gespeichert. Boxcryptor unterstützt über 20 verschiedene Anbieter wie z.B. Dropbox, Google Drive, Microsoft OneDrive aber auch regionale Anbieter wie die Telekom Cloud sowie Strato HiDrive. Nutzer können Ihre Daten sicher auf allen Geräten verwenden, denn die Boxcryptor Software ist für Windows, Mac OS X, Android, iOS und weitere Plattformen verfügbar. 
„Wir freuen uns sehr über die Partnerschaft mit der Telekom und darüber, dass wir mit Boxcryptor Teil des Schutzpaketes sind. Gerade die Kombination aus vier deutschen Produkten bietet einen großen Wettbewerbsvorteil, da viele Kunden Sicherheitsprodukte aus Deutschland bevorzugen. Dank Boxcryptor können Nutzer die Angebote beliebiger Cloudspeicheranbieter nutzen, ohne auf Sicherheit und Komfort verzichten zu müssen. „Zudem ist die Partnerschaft mit einem so großen Player wie der Telekom auch eine Auszeichnung für uns, die das Vertrauen in unser Produkt im deutschen Markt steigert“, so Andrea Pfundmeier, Gründerin und Geschäftsführerin von Secomba.
Mit dem Schutzpaket adressiert die Telekom kleine und mittelständische Unternehmen die eine einfache, leicht installierbare Paketversion an Sicherheitslösungen suchen. Ab dem zweiten Quartal diesen Jahres wird die kostenlose Version unter www.telekom.de/schutzpaket verfügbar sein. Die Bezahlversion - mit mehr Funktionen - soll noch im Laufe des Jahres erscheinen. 
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Die Secomba GmbH – gegründet 2011 mit Sitz in Augsburg - wurde in der Startphase vom Bundesministerium für Wirtschaft und Technologie im Rahmen des EXIST-Gründerstipendiums unterstützt. 2014 wurde die Secomba GmbH mit dem Deutschen Gründerpreis in der Kategorie „Start-Up“ ausgezeichnet.
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