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Boxcryptor jetzt auch mit Amazon Cloud Drive Unterstützung
Boxcryptor, die cloud-optimierte Verschlüsselungssoftware unterstützt jetzt auch die Cloudspeicherlösung Amazon Cloud Drive. Der neue Anbieter kann bereits auf allen wichtigen Plattformen genutzt werden und ermöglicht den Anwendern ihre Bilder und Daten auf dem eigenen Gerät zu verschlüsseln, bevor diese auf den Servern des Onlinehändlers gespeichert werden.
[bookmark: _GoBack]Augsburg, 11.06.2015: Das Deutsche IT-Sicherheitsunternehmen Secomba GmbH unterstützt mit seiner Verschlüsselungslösung Boxcryptor jetzt auch offiziell Amazon Cloud Drive. Nutzer können ihre Cloud Drive Dateien mit Boxcryptor Portable auf Windows, Mac OS X und Linux schützen. Auf den Mobilgeräten wurde Amazon Cloud Drive direkt in die Boxcryptor für iOS bzw. Android App integriert. Boxcryptor verschlüsselt die Dateien lokal auf dem Gerät, bevor diese in der Cloud des Anbieters gespeichert werden. Neben Amazon Cloud Drive unterstützt Boxcryptor eine große Anzahl weiterer Provider, z.B. Dropbox, Google Drive, iCloud oder OneDrive. Des Weiteren arbeitet die Secomba Gmbh bereits an einer Unterstützung von Amazon S3 sowie Copy, welche im Laufe der kommenden Woche veröffentlicht wird.
Die Integration von Amazon Cloud Drive erfolgt mittels Amazons eigener API. Robert Freudenreich, Gründer und Geschäftsführer der Secomba GmbH erklärt: “Da Amazon keinen Sync-Client für Desktopplattformen anbietet, haben wir uns dazu entschieden, Amazon Cloud Drive in unsere Portable Version zu integrieren. Dabei greifen wir direkt auf die API des Anbieters zu, ohne auf eine lokale Synchronisation angewiesen zu sein. Unsere Nutzer profitieren so in zweierlei Hinsicht: Zum einen können sie nun ihre Dateien bei Amazon Cloud Drive verschlüsseln, zum anderen mit einer Software auf ihre Amazon Cloud Drive Dateien zugreifen, und das auf Windows, Mac OS X und Linux Geräten.”
Auf den Mobilplattformen wurde Amazon Cloud Drive direkt in die Boxcryptor für iOS und Android Apps integriert, welche kostenlos in den entsprechenden App Stores verfügbar sind. 
Boxcryptor wird von Privatpersonen und Unternehmen aus allen Branchen und in mehr als 190 Ländern weltweit genutzt. Für Privatpersonen ist Boxcryptor in einer kostenlosen Grundversion verfügbar. Einzel- und Teamlizenzen mit vollem Funktionsumfang sind auf Monats- bzw. Jahresbasis erhältlich. Für Unternehmen gibt es außerdem spezielle Firmenpakete mit erweiterten Team-Funktionen.
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Secomba GmbH – 2011 gegründet und mit Sitz in Augsburg- ist der Hersteller von Boxcryptor, der cloud-optimierten Verschlüsselungslösung mit mehr als 30.000 Kunden aus über 190 Ländern weltweit. 2012 zeichnete unter anderem die deutsche Telecom das Unternehmen Secomba mit dem zweiten Platz des Telekom Innovationspreises aus. 2014 erhielt die Secomba GmbH den Deutschen Gründerpreis in der Kategorie „Start Up“.
