Boxcryptor hat einen neuen Vertriebspartner: Der Value Added Distributor Jakobsoftware erweitert sein Portfolio um die Cloud-Verschlüsselungslösung
Der Value Added Distributor Jakobsoftware ist neuer Vertriebspartner von Boxcryptor in der DACH-Region. Ab sofort werden das Boxcryptor-Firmenpaket, die Unlimited-Business-Lizenz, sowie die Unlimited-Personal-Lizenz bei Jakobsoftware erhältlich sein.
[bookmark: _GoBack]Augsburg, den 30.01.2017: Boxcryptor wird ab sofort das Portfolio von Jakobsoftware um eine nutzerfreundliche Cloud-Verschlüsselungslösung „Made in Germany“ erweitern, die bereits bei vielen zufriedenen Privat- und Firmenkunden weltweit im Einsatz ist. 
Boxcryptor-Mitgründer Robert Freudenreich über die Entscheidung, eine Partnerschaft mit Jakobsoftware einzugehen: 
„Jakobsoftware ist bereits seit 20 Jahren treuer Partner von vielen Softwarelösungen in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Über die Jahre hat sich Jakobsoftware als einer der führenden Distributoren für Datenschutz- und IT-Sicherheitslösungen etabliert. Wir freuen uns, dass Boxcryptor mit Jakobsoftware einen Partner gefunden hat, der dabei hilft, Datensicherheit in Unternehmen in der DACH-Region zu garantieren.“
Das Unternehmen Jakobsoftware wurde 1996 von Jürgen Jakob in Göttingen gegründet. Der Value Added Distributor (VAD) ist auf den Vertrieb von hochwertigen IT-Sicherheitslösungen für kleine und mittelständische Unternehmen spezialisiert. Neben einer nachhaltigen, vertriebsbezogenen Betreuung bietet Jakobsoftware deutschsprachigen technischen Telefon- und Email-Support für die im Sortiment geführten Produkte. Bei den von Jakobsoftware vertriebenen IT-Sicherheitslösungen von AVG, Hornetsecurity, Langmeier Software oder eScan befindet sich Boxcryptor in guter Gesellschaft.
Boxcryptor ermöglicht Ende-zu-Ende-Verschlüsselung für alle wichtigen Cloud-Speicheranbieter, wie zum Beispiel Dropbox, Google Drive, OneDrive, Box oder iCloud Drive. Die Sicherheitssoftware integriert sich nahtlos ins System, indem sie ein virtuelles Laufwerk erstellt. Boxcryptor erkennt die verwendeten Clouds automatisch und fügt sie dem Laufwerk hinzu. Alle Ordner und Dateien, die über Boxcryptor hochgeladen werden, können automatisch auf dem Gerät verschlüsselt werden, was ein Höchstmaß an Sicherheit gewährleistet. Für Unternehmen gibt es praktische Zusatzfunktionen wie die Nutzerverwaltung mit Active-Directory-Unterstützung, individuelle Richtlinien, Zwei-Faktor-Authentifizierung, oder einen Firmenschlüssel im übersichtlichen Administrationspanel.
Mit Boxcryptor sind nun Produkte von 15 Herstellern bei Jakobsoftware gelistet. Das umfangreiche Händlernetzwerk des Distributors besteht aus mehr als 3000 registrierten Händlern.
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Secomba GmbH – 2011 gegründet und mit Sitz in Augsburg – ist der Hersteller von Boxcryptor, der Cloud-optimierten Verschlüsselungslösung mit mehr als 40.000 Kunden aus über 180 Ländern weltweit. 2012 zeichnete unter anderem die deutsche Telekom das Unternehmen Secomba mit dem zweiten Platz des Telekom Innovationspreises aus. 2014 erhielt die Secomba GmbH den Deutschen Gründerpreis in der Kategorie „Start-up“. 
